Matematika EP 1 - Feladatsor 5

Oktoéber 09.

. Vizsgaljuk az alabbi sorozatokat korlatossag, monotonitas, konvergencia
szempontjabol!
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. Mutassuk meg, hogy az alabbi sorozatok divergensek!
an, =6n°+3n, b,=+vVn2-n, en = \/nb —nt — \/nb + 204

. Hatarozzuk meg az alabbi sorozatok hatéarértékét!
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a) Mennyi az alabbi sorozat hatarértéke?

an=\/2n2+5n—\/2n2—n

b) Mennyi lesz a kovetkezs sorozat hatarértéke b paraméter értékétsl
fliggGen?

b, = \/n2+2n—|—3— Vn2+bn+1
. Mivel egyenlSek a kovetkezs hatarértékek?
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. Hatarozzuk meg az alabbi sorozatok hatéarértékét!
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. Mivel egyenlSek a kovetkezs hatarértékek?
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